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З розвитком залізничної індустрії значно зросли вимоги до точності та 
швидкості зважування вагонів. Це обумовлено не лише економічними 
факторами, а й необхідністю збереження вантажів та дотримання безпеки 
перевезень [1]. 

Актуальність теми впровадження сучасних пристроїв для підвищення 
точності вимірювання залізничних вагонних вагів обумовлена постійним 
зростанням обсягів вантажоперевезень і глобалізацією економіки. Залізничні 
перевезення займають важливе місце у транспортній інфраструктурі більшості 
країн, і підвищення їх ефективності стає критичним фактором для підтримки 
економічної стабільності. 

Однією з основних технологій, що впливають на точність зважування 
вагонів, є тензометрія. Тензодатчики, інтегровані в конструкцію рейок або 
безпосередньо у ваги, дозволяють вимірювати масу вагонів навіть під час руху. 
Ця технологія забезпечує точні та оперативні результати, що значно спрощує 
процедуру вимірювання у поточному русі. Такі системи мають мінімальні 
похибки вимірювання, оскільки тензодатчики реагують на будь-які зміни 
навантаження, фіксуючи навіть незначні зміни у вазі [2]. 

Лазерні технології також активно використовуються для вимірювання ваги 
та об’єму вантажу. Наприклад, лазерні сканери, встановлені над рейками або на 
самих вагах, дозволяють здійснювати точне вимірювання габаритів вантажу та 
його розподілу. Це дозволяє уникнути нерівномірного навантаження на вагон, 
що особливо важливо для довгих поїздів. 

Системи динамічного зважування (WIM, від англ. Weigh-In-Motion) 
дозволяють визначати масу вагонів під час їх руху. Вони стали популярними 
завдяки своїй здатності значно економити час, оскільки немає потреби 
зупиняти поїзд для проведення зважування. Сучасні системи WIM 
використовують спеціальні датчики, що реагують на навантаження та 
забезпечують точне вимірювання ваги кожного вагона. Наприклад, такі системи 
встановлені в багатьох європейських країнах та показали себе як ефективний 
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інструмент для вимірювання великих обсягів вантажів, знижуючи похибку до 
мінімуму. Окрім економії часу, динамічні системи також дозволяють зменшити 
витрати на експлуатацію та обслуговування. 

Використання інтернету речей (IoT) відкриває нові можливості для 
моніторингу та управління процесом зважування вагонів. Сучасні вагові 
системи, підключені до IoT-платформ, дозволяють відстежувати стан датчиків, 
контролювати вагові показники та збирати дані для аналізу в реальному часі. 
Наприклад, інтеграція IoT із залізничними вагами дозволяє автоматично 
передавати дані про вагу кожного вагона до центральної системи, де 
інформація зберігається, аналізується та використовується для оптимізації 
логістики. Цей підхід підвищує точність, оскільки системи на основі IoT 
можуть виявляти та компенсувати вплив зовнішніх факторів, таких як 
температура чи вологість. 

Інноваційне програмне забезпечення для автоматизації процесу зважування 
дозволяє значно зменшити кількість помилок, що можуть виникати під час 
обробки даних. Програми для аналізу вагових даних використовують 
алгоритми штучного інтелекту та машинного навчання для оцінки отриманих 
даних, відсіювання неточних результатів і прогнозування навантажень [3]. 

Точність зважування вагонів має прямий вплив на економічні показники 
залізничних перевезень. Неправильне зважування може призвести до 
перевантаження вагонів, що збільшує знос рейок і вагонів, а також підвищує 
ризик аварій. Точне зважування дозволяє оптимізувати завантаження вагонів, 
що знижує витрати на обслуговування та ремонт інфраструктури. 

Сучасні системи зважування також сприяють зменшенню викидів 
парникових газів. Оптимізація завантаження вагонів дозволяє зменшити 
кількість рейсів, необхідних для перевезення вантажів, що, в свою чергу, 
знижує споживання палива та викиди CO2. 

Сучасні вагові системи можуть бути інтегровані з іншими логістичними та 
управлінськими системами. Наприклад, дані про вагу можуть автоматично 
передаватися до систем управління складом (WMS) або систем управління 
транспортом (TMS), що дозволяє більш ефективно планувати логістичні 
операції. 

У майбутньому можна очікувати подальшого розвитку технологій 
зважування, таких як використання штучного інтелекту для аналізу даних та 
прогнозування навантажень. Також можливе впровадження нових матеріалів та 
сенсорів, які ще більше підвищать точність та надійність вимірювань. 

Варто також зазначити приклади успішного впровадження сучасних систем 
зважування в різних країнах. Наприклад, у Німеччині та Франції активно 
використовуються системи динамічного зважування, що дозволяють значно 
підвищити ефективність залізничних перевезень. 

Впровадження сучасних технологій для зважування залізничних вагонів 
значно підвищує точність вимірювань, що дозволяє ефективніше контролювати 
та оптимізувати логістичні процеси. Завдяки тензодатчикам, системам 
динамічного зважування, інтернету речей та інноваційним програмним 
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рішенням, процес зважування стає не лише точним, але й швидким, що є 
надзвичайно важливим для економічного розвитку залізничної індустрії. 
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